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 سؤالات تستی

 ضلعی عبور کند؟ 6ی ی شبکهنقطه 2رو چند خط وجود دارند که دقیقاً از در شکل روبه .1

1 )171 

2 )22 

3 )29 

4 )09 

5 )110 

a)چند عدد حقیقی مثل  .2 ,b) های در تساویb
a

a b
 


2 2
10 aو  5

b
a b

 


2 2
10  کند؟صدق می 4

 4( 5 3( 4 2( 3 1( 2 ( صفر 1

ای است کـه از تقـا ع خـط عیـودی و ا قـی ی مشبکه ـ نقطهدهند. منظور از یک نقطهرا شکل می 2×6ای شبکه 1×1مربع  22رو در شکل روبه .3

ی مشبکه روی قطر قـرار چند نقطه 33×24ی گیرند. در یک شبکهروی قطر قرار می Rو  P ،Qی ، تنها نقاط مشبکهPRحاصل شود. با رسم قطر 

 گیرند؟می

1 )12 

2 )10 

3 )15 

4 )11 

5 )12 

 2رنگ قرمز، سفید، آبی، سبز و بنفش رنگ شود به  وری کـه  4بخش تقسیم شده و قرار است هر بخش با یکی از  2مطابق شکل یک پرچم به  .2

 مثلث مجاور هم رنگ نباشند، این کار به چند روش میکن است؟

1 )119 

2 )299 

3 )229 

4 )249 

5 )209 

ـــث  .4 ABCدر مثل


ـــی  BACˆدانیم: و م  40  وAC  ABو  6  ـــاط 10 ـــدار  ACو  ABروی  Eو  D. نق ـــداقل مق ـــد. ح ـــرار دارن ق

BE DE CD  چند است؟ 

1 )3 6 3 2 )5/13 3 )8 3 4 )14 5 )9 3 3 

چند تابع مثل  .6   f : , ... , , ... ,1 1393 1 iبا  ـر   jو  iعدد  بیعی مثل  2داریم که به ازای هر  1393 j   1 2 داشـهه باشـیم:  3

f (i) f (j) j i   

1 ) 
 
 

2784
1393

 2 )13932 3 ) 
 
 

2785
1393

 4 ) 
 
 

2786
1393

 5 )1323 

 چند است؟ BEمشابه هسهند.  ول  EBCFو  JKHGهای مربعی به  ول واحد است. و مسهطیل ABCDدر شکل زیر  .7

1 )( )1 6 2
2

 

2 )1
4

 

3 )2 3 

4 )3
6

 

5 )2 2
2
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هـا توان توپباشد. به چند روش میمی 8و ... و 2و  1های توپ با شیاره 8را در اخهیار دارد و نیز دارای  8و ... و  2و  1های جعبه با نام 8محید  .8

 نباشد؟ 3ی در جعبه 3و توپ  2ی عبهنیز در ج 2نباشد. توپ  1ی در جعبه 1را در جعبه گذاشت تا در هر جعبه دقیقاً یک توپ باشد و توپ 

1 )27249 2 )22109 3 )27309 4 )27099 5 )25299 

tاگر  .9
t

 xای ی چندجیلهریشه 1 x x  
3 2 2 tباشد حاصل  1

t


7
7
 چند است؟ 1

1 )2 2 )2- 3 )1 4 )1- 5 )3
2

 

ی چند عدد  بیعی در مجیوعه .13 , , , , ... ,4 9 14 19  های زوج است؟دارای مجیوع رقم 2014

1 )292 2 )291 3 )299 4 )122 5 )293 

ABCدر مثلث  .11


B̂داریم:    90 ،BC  ABو  3  و  ACو  ABبـر  w1اند که با شعاع یکسان  وری رسم شده w2و  w1های . دایره4

 چند است؟ w1سهند. شعاع بر هم میاس ه w2و  w1میاس است. هیچنین  ACو  BCبر  w2نیز 

1 )9
7

 2 )4
5

 3 )5
7

 4 )2
5

  5 )5
4

 

 داریم:  ABCDEضلعی محدب در شش .12

 کنند. قسیت مساوی تقسیم می 3را به  BAFˆی زاویه AEو  ACهای خطالف ـ پاره

BEب ـ  || CD  وCF || DE 

ABج ـ  AC AE AF  2 4 8 

 چند است؟ ABCDباشد، مساحت  1233و  2312برابر  ADEFو  ACDEهای ضلعی 2اگر مساحت 

1 )5729 2 )3099 3 )4237 4 )1723 5 )7225 

Pای های چندجیلـهریشـه r4و  r1 ،r2 ،r3اگر  .13 x x x x    
4 3 22 13 14 rباشـد و  24

2
1 ،r

2
2 ،r

2
rو  3

2
ای های چندجیلـهریشـه 4

xباشد و ضریب  Q(x)درجه چهارم 
xبرابر یک باشد، ضریب  Q(x)در  4

Qای در چندجیله 3 (x )

P (x)

2
 چند است؟ 

 ( صفر5 1( 4 -2( 3 +14( 2 -13( 1

...حاصل مجیوع  .12
     

       
       

100 100 100

50 50 1 50 100
2 2 2

2 1 2 2 2 2
 دارد؟ 4ای بر چه باقی مانده 

1 )5 2 )1 3 )2 4 )3 5 )4 

fتابع  .14 : N N ی مقادیر  بیعی نامیم اگر به ازای هیهرا لجوج میx  وy  :داشهه باشیمf (x) f (y) x 
ر تابعی لجوج باشـد کـه د g. اگر 2

)gآن مجیوع  ) ... g( ) 1 )gترین مقدار گیرد، کمترین مقدار خود را میکم 20  کدام است؟ 14(

1 )159 2 )01 3 )142 4 )130 5 )320 

ABCالساقین در مثلث مهساوی .16


ABدانیم می  AC اگر .D  وE  وسط اضلاعAB  وAC ی باشند و بـدانیم نقطـهF  در امهـدادDE  خـارج از

ABCمثلث 


BFAهای  وری قرار دارد که مثلث 


ABCو  


ABمشابه هسهند،  ول  
BC

 چقدر است؟ 

1 )2 2 )2 1
2

 3 )2 1
2

 4 )1
2

 5 )2 

ای داخـل باشد. و هیچ نقطهمی CDو  ABباشد که اضلاع آن موازی می Wمسهطیلی در  Rکند، تلاقی می Eدر  Wی از دایره CDو  ABوترهای  .17

R  رویAB  وCD  یا روی دایره نیست. حداکثر مقدار مساحتR دانیم چند است؟ )میˆAEC  90 ،CD  10 ،BE  AEو  2  8) 

1) 26 6 17 2 )16 4 17 3 )2 17 4 )3 17 5 )25 4 17 
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 سؤالات پاسخ کوتاه

اگر  .61 x y z
S | x y z,x,y, z N { }     2 2 2  )به ترتیب( چند است؟ Sامین عضو  133، 0

 

n ،fبـــرای عـــدد صـــحیی و نـــامنفی  .62 (n)  را کـــوچکهرین مقـــدارx y گیـــریم کـــه هـــایی میx , y  وx y n 3 حاصـــل  2

f ( ) f ( ) ... f ( )  0 1  شود؟به چه رقیی خهم می 213

 

را  ـوری  nدیگری مهصل است. کیهـرین مقـدار تشکیل شد، به  وری که هر وجه یک مکعب به  nقطعه مکعب به قطر  28رو از شکل روبه .63

 با عددی صحیی باشد؟برابر  Qو  Pی نقاط پیدا کنید که  اصله

 

 

 

 

 

 

aاگر  .62 ,b ,c ,x R  :و بدانیم(a b)(b c)(c a)    و نیز داشهه باشیم:  0

a a
a b a c

b b
b c b a

c c x
c a c b


   




 
 


  

 

2 2

2 2

2 2

20

|حاصل  14 x  را حساب کنید. |

 

ایسهند. یک صف را قابل قبول نامیم اگـر محیـود جلـوتر از  ریـد، حسین و  رید و محیود و کامران و امید و وحید برای خرید بسهنی به صف می .64

 امران قرار گیرد. به  ور مثال صف زیر قابل قبول است: رید جلوتر از حسین و وحید جلوتر از امید و امید جلوتر از ک

 «محیود،  رید، وحید، امید، کامران، حسین»

 چند صف قابل قبول داریم؟

 

سـر هـر یـال قرمـز نباشـند؟ )دوران و بازتـاب یـک  2آمیزی کردکـه رنگ آبی و قرمز رنـگ 2رأس یک مکعب را با  8توان به چند روش می .66

 شوند(یآمیزی، مهیایز حساب مرنگ

 

pqعددهای اول و مهیایز باشند که  sو  p ،q ،rاگر  .67 rs  پذیر باشد، کیهرین مقدار بخش 33برp q r s   چند است؟ 

 

x)ی چه تعداد نقطه .68 , y , z) ی با مخهصات صحیی در رابطهxy z y z x   
2 2  کند؟صدق می 14

 

P

Q

R



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 



 1المپیاد ریاضی. پاسخنامه آزمون      

 
1 

 صحیح است. 4گزینه  .1

هللب ابراللب کللخ    
 

 

19 171
2

نقطلل   3ابشلل خ  طللکهی کلل  ر  می 

و  33گذرنلل  ابراللب نقطلل  می 5،  طللکهی کلل  ر  54گذررنلل خ ابراللب می

 - 33 - 33ابش خ انلبابرن  می 33گذرن  ابراب نقط  می 4 طکهی ک  ر  

 گذرن خنقط  می 2   ر  دقیقبً  33=  171 - 54

 صحیح است. 3گزینه  .2

aتکرن درنبفت ک  می b
b a a b

  


2 2
5 4  در نتیج : 10

a ab b ab a b ab

a b a b a b

     
 

2 2 2 2 2 2
10 4 5 4 5 2 

aانللللبابرن   b ab   4 5 2 10 نللللب الللل  هللللکر م للللبد   0

( a )(b )  2 5 2 aگلللذرر  حلللب  الللب  ب  0  5
2

اللل  مقلللبدنب  

b i  32
2

bگذرر  رسیم ک  قباخ قبک  نیستخ رمب اب  ب می   2 

aا  مقبدنب  ,1  رسیمخمی 4

 555پاسخ:  .3

  ع دهبنی رسلت کل  در نملبنو دودونلی ، ابراب اب مجمکع Sدرنیم می

 dکبر رفت  رستخ ت  رد عل دهب  حل رک ب  ابر ع د نک ا  3هب دقیقبً آن

رقمی اب رنل   بیلیت ابرالب 
d 
 
 3
درنیم ابشل خ ملیمی  

 
 

9 84
3

و  

 
 

 

10 120
3

  رمللی  علل د در مجمکعلل  13در نتیجلل  الل  دنبللب   

x y
 

92 2 xهستیم ک   2 6 ( 92  )یبف نظلب ر   مهل  9

درنیم می
d 
 
 

1
2

xع د ا  شکخ   y
2 رقملی  d1دررنم ک  حل رک ب  2

ابشن  اب تک   ا  رن  ک   
 

 

6 15
2

م رملی  رقل 133تلکرن فممیل  می 

ابراب   
9 6 02 2 2 557 

 54پاسخ:  .4

نیستن خ اب تک   ال  رنل  کل   4و  3، 2تکرن درنبفت رن  ع دهب ابراب می
,

pq rs
2 3

pqrsدر نتیجلل    (pq) 
3 3

2 خ در نتیجلل  ت لل رد علل دهب  1

r 3 رن دنل  تلکهب  وج رستخ ا  سلبدگی میای  آن 1 , , ,7 11 13 17 

  کرب ؟؟؟ هستن خ

 صحیح است. 2گزینه  .5

2شیب قطب ابراب 
3
رستخ حب  ابن  ت  رد نقبط اب مختصبت یلیی  رو   

   y x 2
3

 3هلب مرلبب رر حسبب کنیمخ ن نی نقبهی ک  هلک  آن 

 تبستخ 13هب رست ک  ت  د آن

 صحیح است. 5زینه گ .6

رنلگ رسلتدبد   5حبللت دررنلمخ رگلب ر   23رنگ رنتخبب کنلیم  2رگب ر  

حبللت  123رنگ رسلتدبد  کنلیم نیل   3حبلت دررنمخ رگب ر   123کنیم 

 حبلت دررنمخ 233دررنمخ پس در مجمکع 

 66پاسخ:  .5

fتکرن فممی  می (n) مبن  ابراب ق رمطهق ابقی  n2  ابشل  در می 4اب

fنتیج   (n) f (n m)   انبابرن :  5

 f ( ) ... f ( ) f ( ) ... f ( ) f ( )     

   

0 213 403 0 4 2014
403 6 2 2416

 

 615گزینه  .8

ر  کل  در شلکخ  گکشل )نقطل تصکنب ر  ابلا  مقطع ا  شکخ  نب رستخ 

 شکدخ(دن   نمی

R

P

S

PQ PS SR RQ  
2 2 2 2

 
PSحب  تک   کنی  ک :  n , SR n , PQ n  4 6 4 

PQدر نتیج :  n 2 17 

 صحیح است. 4گزینه  .9

B  رر اب تببB   نسبت اAC  اگیبن  وC  رر اب تببC   نسلبت الAB خ

ABدر نتیجللللل :  AB  10  وAC AC   CDو  6 C D  و

BE BE   و نیللˆBAC   120  هب اللب تک لل  الل  قللبنکن کسللینک

 دررنم:

BC          
2 2 210 6 2 10 6 30 120 196 

Bپس  C  14: خ در نتیج 

B C B E DE C D BE DE CD         14 

 صحیح است. 3گزینه  .16

gفبض کنی :  (i) f (i) i  هلبنی رر ایلبایم در نتیج  ابن  ت ل رد تباع

 ک :

i j  رگب) g(i) g(j)1 

) i g (i) i   2 1 1393 

gتکرن ا  شکخ رستقبرنی ثبات کبد ک  رگب می (i)  یل    2  در رراط

gکن ،  (i )1  1333کن خ انبابرن  کلبفی رسلت ی   می نی  در رراط 

]مق رر ر  ای  ع دهب   , ]1392 رر رنتخلبب کنلیمخ رنل  کلبر ال   1393

 
 
 

2785
1393

 هبنق ممک  رستخ 

 صحیح است. 3گزینه  .11

Ek,bفللللبض کلللل : Ej,C jk EB   9  م ه مللللب

KEJ ,GDH ,JAK : مشلللللللللبا  هسلللللللللتن  پلللللللللس

a ba b c , b c, a
c c

      
2 2 2 1 تللکرن در نتیجلل  می 1

caگدللللللللللللللللت:  , c b   1
2 2

در نتیجلللللللللللللللل   

a b c c c c c


      
2 2 2 23 1 1 2 3

4 2
  

 صحیح است. 1گزینه .12

رن  کبر ا     ! ! ! !  8 3 7 3 6  قباخ رنجبم رستخ 5

 صحیح است. 1گزینه  .13

tدرنیم: می 1
4

   م بدل  رست در نتیج   کرهیم درشت:رنش  
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     

 

t t t
t t t

t t t t t t

t t

t t

  



      

       

    

     

3 2

3 3 2 2 1

3

7

1 1 10 2 1

1 0

1 0 6 0

1 0 6 1

  

 صحیح است. 4گزینه  .14

راتل ر تسللبو  رر الل  شللکخ  z y z y   
2 3 14 1 نکنسللیمخ می0

حب  می تکرن فممی :
 y y y

z
  



6 56 1
2 

  

انبابرن  عببرت  y y 
6 56 ابن  مباع کبمخ ابش خ حب  تک    1

کنی    y y , y y y    
2 23 6 3 6 31 2 اب تک   ا  رننک   1

نبابراب     y y  
356 1 2 yتنمب ابر   1  ابقبرر رست  5

yدر رن   yتکرن گدت تنمب مقبدنب می y 
6 56 مباع کبمخ    56

yابش  ,  1 هب  مب ابراب ابش خ انبابرن   کربمی 3

     
 

, , , , , , , , ,

, ,

      

  

15 1 1 14 1 0 5 3 1
266 3 28

  

 هستن خ

 صحیح است. 2گزینه  .15

 نللب  2رنلل  ونیگللی رر نلل رردخ حللب  مجمکعلل  رر الل   2315درنیم مللی

 مجمکعل  , , , ... ,4 14 24 و       2004 , , , ... ,9 19 29 2009 

و دومی ا  شلکخ n4  رو  ا  شکخ کنیمخع دهب  مجمکع تقسم می

n9  : هستن  کn , ... , 0 در نتیجل  دقیقلب نکلی ر  عل دهب   200

n n 9و  دررر  مجمکع ررقبم  وج رستخ 4

 صحیح است. 3گزینه  .16

oورگب o2  رر ش بع درنب ،  کرهیم درشت:  rرر مبک  دورنب اگیبنم و  1

o o b b r 1 2 1 2 2
 

(b ,b2 wتقبهع  1 ,w2 Âهستن ( فبض کنی   Acاب  1 
2

اب  

Oسب ت م هث قبئم رل رون  اب وتبهب   C,O O ,AO2 1 2 و رضلاعی  1

 لللللللللللللکرهیم درشلللللللللللللت:  BCو  ABملللللللللللللکر   

cos
sin

ˆAB rcot rc SA rcot

ˆ,cos A 


       


  1 2

2

4 2
41
5 43

3 5
5

  

)rدر نتیج   ) r   8
5

284 3 1
5

rپس    5
7

 . 

 صحیح است. 5گزینه  .15

ابرالب  AFEاکد  و مسبحت م هث  7001ابراب  ADEمسبحت م هث 

ابرالللب  ABCDابشللل خ در نتیجللل  مسلللبحت می 7001-7000=393

  16 393 1007  می ابش خ 7295

 صحیح است. 3گزینه  .18

:درنیممی         Q x x r x r p x p x     
2 2 2 2 2

1 4  

در نتیج : 
 
 

 
Q x

p x
p x

 

2

 . 

 .صحیح است 3گزینه  .19

kفلللبض کللل :  k
a 



100

50
2

2 2
kدر نتیجللل :   ka a  

50
100 2 

kaدرنیممی a k z    انبابرنk ka a        
50

100 2 1  

در نتتیج  حبیخ رن  مجمکع ابراب 
49101 2 ابش  کل  البقی می 50

 درردخ 4ا   2ر  ابراب مبن  

 34اسخ: پ .26

شلللللللکد: ب  ملللللللع سللللللل  رراطللللللل  نتیجللللللل  میاللللللل

a b c a b c
a b b c c a a c b a c b

     
     

2 2 2 2 2 2
0         

x در نتیج : , x   34 34 0   

 26پاسخ:  .21

هب م هلکم  بنگب  کخ اچ ، گب  بنگب  میمکد، فبن  و حسی  م هکم شکدر

  ندب شکدخ ابر   بنگب  رن  سمی  63  حبلت دررنمخ 20

 صحیح است. 4گزینه  .22

بض کنیللل : فللل   Sy y ....y 1 تلللکرن گدلللت: حلللب  می 2

         Sy y y .... y y    1 20 10 11  

   ....         
2 2 2 220 1 11 1 10 11 20 2495  

دهل  کل تسبو  وقتلی ر  می     y y .... y  1 2  نلبر  10

:مابنلللللللللللللللللل  درشللللللللللللللللللت  ابشللللللللللللللللللی

       y y ,....,y y     
2 21 20 20 1 10 11 11 1  

رگللب    y y1  کرتر رنلل  یللد 2   y y  
21 1 19 کلل   1

 تنبقض رستخ

رگب   y y2 : نی   کرهیم درشت 1   y y  
22 20 20 در  1

نتیجللل     y y2 تلللکرن گدلللت الللب رسلللت لالی مشلللبا  می 1

     y y ..... y  1 2 فللبض کنلل خ 1 y a1   در نتیجلل

اللبر  هللب  y n n a :n   
2 1 اللب تک لل  الل  رنلل  کلل   11

   y y 
21 11 تلللللکرن گدلللللت:می 11 y y11 پلللللس:   1

 y a a     
211 11 1 61 انللبابرن  حلل رقخ مقلل رر61

 y E1  ابراب  
214 1 61  ابش خمی 136

 

 35اسخ پ .23

نک حبللت دررنلمخ رگلب ابرالب  ، تنمبرگب ت  رد رئک  قبم  ابراب یدب ابش 

و رگلب  8ابش   3، رگب ابراب 13ابش   2حبلت دررنمخ رگب ابراب  8نک ابش  

  خحبلت دررنم 34پس در مجمکع خ حبلت دررنم 2ابش   5ابراب 



 1المپیاد ریاضی. پاسخنامه آزمون      

 
3 

 صحیح است. 1زینه گ .24

ABˆˆفبض کنی : x,BC g, ABC ACB    2 انلبابرن   2

AD DB AE EC X    نی  وDE y   م هث 2انبابرن

BFA, ABC  مسبو  هستن خ 

BFˆدر نتیج :  BA X,FA y ,DAF    2 ال   اب تک   2

ADFˆدررنلللم: BCو   DEللللک      هلللب  و الللب تشلللبا  م هث

ABC,FAD :کرهیم درشت  

y xFA AB AB
x AD BC y BC
    

2 2 2
2

  

 صحیح است. 1زینه گ .25

CEدرنیم: می ED CD , CE.ED AE.EB    10 16  

فللللبض کنیلللل   هسللللتن خ nو  2ابراللللب ED,CEدر نتیجلللل  

CE ,DE 8   فبض کنی  مبکل  درنلب  مبل ا ابشل  وم بدلل  2

x درنللب  ابراللب y 
2 2 ابشلل خ ورضلل  رسللت کلل  مسللتطیخ اللب   34

ا رگتبن  مسبحت ابن  در راع و  ابش خ رگب x ,y   مختصبت ابلاتبن

 ب:   مستطیخ ابش ، مسبحت مستطیخ ابراب رست اگکش 

     
x y x y

x y x y xy
 

            

2 2 2
3 3 9 6 9 12 6 6 17

2 2

xحبلت تسبو  وقتی رست ک :  y   خ 17
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